



Запорізька міська рада
постійна комісія з питань охорони здоров'я
та соціального захисту населення
пр. Соборний, 206, м. Запоріжжя, 69105

Вих. № 21/05/2018 від 21.05.2018

Секретарю міської ради
Пидоричу Р.О.

Шановний Руслане Олександровичу!

Прошу заслухати на черговій сесії Запорізької міської ради звіт постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Запорізької міської ради за 2017 року.

Додатки:

1. Звіт постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Запорізької міської ради за 2017 року – 1 прим., 7 арк.

З повагою

Голова комісії

А.Є. Маляренко

04934/05-18/02
25.05.2018

**Звіт постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення
Запорізької міської ради за 2017 рік
(надалі - комісія)**

До складу комісії входять:

Маляренко Андрій Євгенович – голова комісії;

Старцев Геннадій Валерійович – заступник голови комісії;

Клець Ірина Миколаївна – секретар комісії;

Члени комісії:

Гончар Олександр Васильович – член комісії до 24.05.2017.

Веденєєв Олександр Євгенович – член комісії з 14.06.2017

Гальчинська Зінаїда Миколаївна – член комісії з 14.06.2017

Лоцман Сергій Леонідович

Свою роботу комісія здійснює відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про постійні комісії міської ради.

Кількість засідань постійної комісії:

За звітний період було проведено **26 засідань комісії**, з них три засідання були виїзними:

Перше виїзне засідання було здійснене 19.04.2017 до КУ «Запорізька міська багатопрофільна лікарня № 9».

За результатами засідання була ініційована для розгляду та вирішення департаментом охорони здоров'я ЗМР низка питань:

- щодо доцільності та обґрунтованості створення другого реанімаційного відділення на базі КУ «Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарня №9»;
- щодо доцільності та обґрунтованості закупівлі у КУ «Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарня №9» «апаратури, що слідкує» за бюджетні кошти;
- щодо обґрунтування необхідності закупівлі обладнання до центральної стерилізаційної КУ «Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарня №9» у 2017 році та витрат на його закупівлю, із зазначенням джерел фінансування;
- щодо технічного стану інженерних мереж у КУ «Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарня №9», із зазначенням заходів з ремонту та потреби у бюджетних коштах на здійснення ремонтів;
- щодо витрат спецфонду, що здійснює свою діяльність на базі КУ «Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарня №9»;
- надати варіанти здійснення ремонтів у палатах відділень стаціонару;
- щодо обґрунтування зросту показника летальності по ВРІТ КУ «Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарня №9» у 2016 році; пропозиції по усуненню причин такого зростання.

11.10.2017 було здійснене друге виїзне засідання до Амбулаторії № 9 КЗ ЦПМСД № 2 Шевченківського району.

За результатами засідання було комісією ініційоване до департаменту охорони здоров'я ЗМР питання щодо розгляду можливості та доцільності включення у бюджет міста у сфері охорони здоров'я на 2018 рік проведення проектних робіт для здійснення будівництва окремого приміщення з вбиральною для Амбулаторії № 9 КЗ ЦПМСД № 2 Шевченківського району.

Третє виїзне засідання було здійснене 08.11.2017 до Міського центру діалізу та нефрології на базі КУ «Запорізька міська клінічна лікарня № 10».

За результатами засідання комісією ініційоване до департаменту охорони здоров'я ЗМР для розгляду питання щодо надання пропозицій та заходів, що направлені на скорочення черг профільних хворих для отримання послуги – хронічний гемодіаліз.

Відвідування засідань комісії її членами:

Протягом 2017 року всі засідання комісії були правомочними приймати рішення за порядком денним.

Голова комісії – Маляренко Андрій Євгенович відвідав 24 засідання;
Заступник голови комісії – Старцев Геннадій Валерійович не відвідував засідання;
Секретар комісії – Клець Ірина Миколаївна відвідала 26 засідань;
Гончар Олександр Васильович відвідав 12 засідань із 13 проведених;
Веденеев Олександр Євгенович відвідав 9 засідань із 13 проведених;
Гальчинська Зінаїда Миколаївна відвідала 5 засідань із 13 проведених;
Лоцман Сергій Леонідович відвідав 24 засідання.

Кількість розглянутих комісією питань:

Відповідно до даних протоколів засідань комісії протягом 2017 року, комісією було розглянуто 749 питань, з них кожне питання про надання матеріальної допомоги громадянам на лікування та інші питання, що відносяться до профілю діяльності комісії знаходилися на контролі комісії.

Результати діяльності висвітлені в протоколах засідань комісії, що розміщені на офіційному сайті Запорізької міської ради за адресою: <http://meriazp.gov.ua>

На засіданнях комісії розглядалися проекти програм, міський бюджет, заслуховували також звіти про виконання програм і бюджету, що входять до повноважень комісії.

Важливими питаннями були:

I. Опрацювання питань, що внесені на розгляд міської ради

Про звіт Департаменту охорони здоров'я ЗМР щодо виконання програм у сфері охорони здоров'я міста Запоріжжя за 2016 рік

Про звіт Управління соціального захисту населення щодо виконання комплексної програми соціального захисту населення за 2016 рік

Про звіт Служби (Управління) у справах дітей за 2016 рік

Про звіт КП «Примула», КП «Міська стоматологічна поліклініка № 5» за 2016 рік

Про корегування місцевого бюджет на 2017 рік

Про проекти рішень, що розглядатимуться на сесії Запорізької міської ради в 2017 року

II. Контроль за виконанням рішень міської ради, власних рекомендацій:

Про хід виконання Програми «Пріоритетний розвиток первинної медико-санітарної допомоги» на 2016-2018 роки

Про хід виконання Програми «Забезпечення лікувально-профілактичних закладів міста медикаментозними засобами» на 2016-2018 роки

Про хід виконання Програми «Покращення якості життя пацієнтів хворих на фенілкетонурію» на 2016-2018 роки

Про хід виконання Програми «Створення умов для покращення надання якісної медичної допомоги ветеранам війни в лікувально - профілактичних закладах» на 2016-2018 роки

Про хід виконання Програми «Надання стоматологічної допомоги населенню міста» на 2016-2018 роки

Про хід виконання Програми «Покращення та оновлення матеріально-технічної бази медичних закладів» на 2016-2018 роки

Про хід виконання Програми «Забезпечити хворих на цукровий діабет необхідними пероральними цукрознижуючими препаратами та проведення заходів з профілактики захворювань на цукровий діабет» на 2016-2018 роки

Про хід виконання Програми «Забезпечення розвитку ендопротезування великих суглобів в місті

Запоріжжі» на 2016-2018 роки

Про результати кількісного та якісного аналізу основних показників роботи міських лікувально-профілактичних закладів, міських дитячих лікувально-профілактичних закладів, міських пологових будинків, стоматологічних поліклінік міста Запоріжжя комунальної форми власності

Про хід виконання Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням міської ради № 9 від 25.12.2015 року (зі змінами)

Про хід виконання Програми «Охорона здоров'я міста Запоріжжя на період 2016-2018 роки», затвердженої рішенням міської ради № 16 від 25.12.2015 року (зі змінами)

III. Вивчення та розгляд питань на засіданні комісії:

Звіт головного лікаря про роботу КУ «Центральна клінічна лікарня № 4 Заводського району»

Звіт головного лікаря про роботу КУ «6-а міська клінічна лікарня»

Звіт головного лікаря КЗ «Міська клінічна лікарня № 3»

Звіт головного лікаря КУ «Міська багатопрофільна клінічна лікарня № 9»

Звіт головних лікарів Центрів ПМСД міста Запоріжжя

Звіт головних лікарів стоматологічних поліклінік комунальної форми власності міста Запоріжжя

Виїзні засідання відповідно до плану

I. Для вирішення поставлених питань протягом 2017 року комісія плідно співпрацювала з Департаментом охорони здоров'я та КП «Управління капітального будівництва».

1.1. Співпраця з КП «Управління капітального будівництва»

1.1.1. Відносно стану проведення ремонтних робіт, реконструкції та капітальних ремонтів на об'єктах охорони здоров'я міста Запоріжжя 01.03.2017 відбулась спільна нарада.

Узагальнюючи зміст доповіді керівництва УКС можна дійти висновку, що практично за всіма об'єктами охорони здоров'я міста Запоріжжя на яких планувалося виконання ремонтних робіт, капітальних ремонтів та реконструкції відбувався перегляд проектно-кошторисної документації спеціалізованою установою. Орієнтовна дата закінчення перегляду документації – травень місяць 2017 року.

1.1.2. За результатами розгляду проекту рішення ЗМР №7 «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2016 №12 «Про затвердження Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги міста Запоріжжя на 2017 рік» (зі змінами) ВАРІАНТ 2» (оприлюднено 22.05.2017, уточнено 14.06.2017), комісією був наданий запит КП «Управління капітального будівництва» для надання наступної інформації:

- надати пояснення щодо причин несвоєчасного проведення корегування проекту реконструкції будівлі амбулаторії сімейного лікаря КЗ «Запорізький центр первинної медико-санітарної допомоги №1» по вул. Горького, 55;

- надати детальну інформацію щодо статей витрат по проекту.

1.2. Співпраця з Департаментом охорони здоров'я

Для всебічного розгляду та вирішення питань, поставлених перед комісією на підставі звернень громадських організацій, департаменту охорони здоров'я міської ради надавалися наступні запити:

1.2.1. За зверненням ГО «Інвалідів-осіб з пересадженими органами «Надія на життя» щодо надання інформації з наступних питань, що зазначені у зверненнях, зокрема:

– Зазначити кінцеві строки відкриття міського діалізного центру, причини зриву строків його відкриття та збільшення вартості робіт, у випадку наявності такого збільшення.

– Обґрунтування та документальне підтвердження прийнятого рішення про встановлення в міському діалізному центрі обладнання виключно виробництва «В.Враун», із зазначенням інформації про критерії вибору та порівняльний аналіз.

– Обґрунтування прийняття рішення про заміну існуючого обладнання в працюючих відділеннях гемодіалізу лікувальних закладів міста на застаріле обладнання виробництва фірми «В.Враун». Зазначити джерела фінансування витратних матеріалів для діалізного обладнання виробництва фірми «В.Враун», що використовувалися протягом 6 місяців.

– Зазначити причини відмови від використання у майбутньому центрі обладнання декількох виробників, що призвело б до посилення конкуренції між ними.

– Надати інформацію про відповідальну особу та межі її відповідальності у випадку виявлення в подальшому прихованих недоліків в обладнанні для гемодіалізу, що закуповується, інші.

Вичерпні відповіді на поставлені питання отримані комісією 08.02.2017 на черговому засіданні.

1.2.2. В рамках комісійного обговорення питання забезпечення хворих на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет II типу, бронхіальну астму лікарськими засобами комісія ініціювала надання наступних запитів:

– щодо надання комісії переліку аптек з адресами, з якими підписані договори на реімбурсацію;

– щодо надання інформації про варіанти рішення критичної ситуації з витратними матеріалами для хворих, яким необхідна процедура перитоніального діалізу;

1.2.3. В рамках реалізації програми ендопротезування у м. Запоріжжя на 2017 рік наданий запит щодо презентації інформації про проведені та заплановані тендери на закупівлю ендопротезів у м. Запоріжжя.

1.2.4. В рамках спільного вирішення питання приєднання центральної лікарні Комунарського району до КЗ «Міська лікарня № 1» із першим заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоваровим А.І. були вирішені кадрові питання, планування та реалізація процесу приєднання зазначених закладів охорони здоров'я.

1.2.5. В рамках розгляду звернення Голови ЗОДА від 30.08.2017 № 08-28/2504 «Про софінансування ангиографічного обладнання», наданий запит департаменту охорони здоров'я щодо офіційної позиції департаменту з питання спільного фінансування. Питання розглянуте по суті (протокол комісії № 53 від 20.09.2017).

II. Для вирішення поставлених питань протягом 2017 року комісія плідно співпрацювала з Управлінням соціального захисту населення (надалі – Управління).

2.1. Управлінням соціального захисту населення ЗМР був наданий звіт про виконання програм:

– Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25.12.2015 №9 (зі змінами).

– Програми соціального захисту населення міста Запоріжжя «З теплом до людей» на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.09.2016 №41 (зі змінами).

– Програми зайнятості населення міста Запоріжжя на період до 2017 року, затвердженої рішенням міської ради від 29.05.2013 №13 (зі змінами).

2.2. Щодо розгляду електронної петиції гр. Лузан Т.Г. про створення служби соціального таксі в м. Запоріжжя: На черговій комісії Полковнікова О.Я. повідомила присутнім, що управління соціального захисту населення ЗМР по районах міста забезпечують реалізацію прав інвалідів згідно діючого законодавства України.

У м. Запоріжжя розроблена та реалізується Міська комплексна програма соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2016-2018 роки, яка затверджена рішенням Запорізької міської ради від 25.12.2015 № 9 (зі змінами).

У 2017 році заходами Програми, направленими на підтримку осіб з інвалідністю, планується охопити близько 6 тисяч осіб на загальну суму біля 6 млн. грн.

Запорізьким міським територіальним центром соціального обслуговування особам з особливими потребами надаються соціально-побутові послуги. У 2016 році в структурних підрозділах територіального центру отримали різні види соціальних послуг 1687 осіб з інвалідністю, більшість з яких є самотніми.

Особам з інвалідністю, які обслуговуються структурними підрозділами терцентру, надаються у тому числі автотранспортні послуги.

Станом на 01.01.2017 в територіальному центрі налічується 12 автотранспортних засобів, з них 4 легкові автомобілі, які здійснюють перевезення громадян, що обслуговуються 8 відділеннями соціальної допомоги вдома (при потребі 16 автомобілів згідно Типових штатних нормативів чисельності працівників територіального центру, затверджених наказом Мінсоцполітики України від 12.07.2016 № 753 (з розрахунку 1 автомобіль на 160 осіб, які обслуговуються).

Внаслідок скорочення автомобільного парку, по причині зношеності автомобілів, кількість автотранспортних послуг інвалідам та маломобільним категоріям населення, які перебувають на обслуговуванні у відділеннях соціальної допомоги вдома територіального центру за останні роки зменшилося.

При тому, що послуг потребують щонайменше кожний другий інвалід і не один раз на рік. Тобто для задоволення потреби клієнтів надати мінімум 1000 послуг.

Для виконання замовлень громадян, які отримують послуги у відділеннях соціальної допомоги вдома (в тому числі інвалідів) необхідно придбати щонайменше 10 автомобілів.

Також в територіальному центрі є 2 мікроавтобуси ГАЗ 2705-414 ППВ, пристосовані для інвалідів – віз очників.

Зі слів Полковникової О.Я., нагальним є питання забезпечення автотранспортними послугами осіб з інвалідністю, які обслуговуються терцентром. Питання впровадження послуги соціального таксі для інвалідів міста – важливе питання, що потребує додаткового опрацювання та значного фінансового ресурсу. Після комісійного обговорення, комісія дійшли наступних висновків: підтримати електронну петицію гр. Лузан Т.Г. за умови попереднього опрацювання варіантів впровадження послуги соціального таксі для інвалідів міста.

III. Вивчення проблем та умов проживання багатодітних сімей міста, що знаходяться на обліку в Управлінні (Служби).

Управлінням своєчасно та в повному обсязі надавалася інформація про результати роботи за минулий період та плани роботи Управління на майбутній період.

IV. Вирішення інших питань у сфері охорони здоров'я

За результатами комісійного обговорення питання, що було висвітлено у зверненні Незалежної первинної профспілки працівників швидкої медичної допомоги, був підготовлений проект звернення до Прем'єр-міністра та Кабінету міністрів України з проханням врегулювати усі юридичні колізії та надати офіційні роз'яснення з піднятих питань.

На черговій сесії Запорізької міської ради, що відбулась 22.11.2017, прийнято рішення Про звернення до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України з приводу скасування наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 26.10.2017 №1542 "Про затвердження Зміни №6 до національного класифікатора України ДК 003:2010" і наказу Міністерства охорони здоров'я від 9 серпня 2017 року №918 "Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я". Інформація знаходиться на офіційному сайті Запорізької міської ради за посиланням: <http://zp.gov.ua/uk/sessions/100/agenda>.

Питання вирішено по суті (результати у протоколі комісії № 58 від 15.11.2017)

V. Висвітлення роботи комісії в робочих групах, нарадах.

Задля вирішення поставлених перед комісією питань відповідно до її функціональної спрямованості, голова комісії та її члени брали участь в профільних робочих групах, створених відповідно до розпоряджень Запорізького міського голови, зокрема:

1. Участь в робочій групі з питань створення міського діалізного центру на базі КУ «Центральна лікарня Орджонікідзевського району».

Проведені виїзні наради до КУ «Центральна лікарня Орджонікідзевського району» з метою моніторингу діяльності міського діалізного центру, участь в обговоренні питань внесення змін до місцевого бюджету на 2017 рік з питань планування затрат на створення та належного функціонування зазначеного об'єкту, тощо.

2. Участь в робочій групі з питань розробки та подальшого затвердження Програми розвитку Центрів первинної медико-санітарної допомоги до 2020 року.

В рамках участі у групі здійснено:

- організована спільна нарада головних лікарів Центрів ПМСД, заступника міського голови та профільних спеціалістів з питань визначення пріоритетів розвитку зазначених Центрів; участь в розробленні технічного завдання, тощо.

VI. Досягнення у діяльності комісії

1. Підвищення заробітної плати медичним працівникам

Одним із найважливіших досягнень є впровадження надбавки медичним працівникам первинної медико-санітарної допомоги за обсяг та якість виконаної роботи. На це було спрямовано з міського бюджету в 2017 році більше 21 млн. грн. Це дало змогу підвищити заробітну плату щомісяця лікарям в середньому на 1400 грн., сестрам медичним на 900 грн.

2. Укомплектованість закладів охорони здоров'я кадрами

Укомплектованість штатних лікарських посад стабілізувалася у першому півріччі 2017 року на 75,4%.

3. Покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я

За кошти бюджету міста для закладів первинної ланки було закуплено 34 спеціалізовані санітарні автомобілі на загальну суму 10 млн грн.

Центри ПМСД отримали 94 електрокардіографи, 293 сумки-укладки для лікарів, 279 сумок-укладок для медичної сестри, 122 персональні комп'ютери.

Для медичних закладів другого рівня надання медичної допомоги протягом 2017 року також було придано 16 санітарних автомобілів, реанімобіль для неонатальної бригади, автомобіль для перевезення трупів.

На проведення капітальних ремонтів та реконструкції будівель і приміщень медичних закладів на 59 об'єктах в 30 закладах охорони здоров'я було виділено 38,4 млн грн.

Низка об'єктів в 2017 році була введена в експлуатацію і успішно функціонує. Серед них: міський діалізний центр на базі 10 міської лікарні (2017), КЗ «ЦПМСД № 1» після реконструкції та термомодернізації; відділення очної травми та приймальне відділення, амбулаторний центр реабілітації для ветеранів війни, АТО, чорнобильців на базі фізіотерапевтичного відділення КЗ «МКЛ № 3» (2 черга), поліклініка КУ «ЗМБКЛ № 9»; приміщення міського дитячого неврологічного відділення КУ «6-та міська клінічна лікарня», приміщення педіатричного відділення Дитячої лікарні № 1, приміщення жіночої консультації КЗ «Пологовий будинок № 4».

У 2017 році було здійснено оснащення закладів охорони здоров'я міста сучасним медичним обладнанням і першочергово-діагностичним, реанімаційним, операційним.

VII. Завдання на наступний період

Завдання з охорони здоров'я на 2018 рік

1. Підготовка закладів ОЗ первинного рівня до роботи в умовах реформування
2. Підвищення рівня матеріально - технічного забезпечення закладів охорони здоров'я, в першу чергу МКЛЕСИМД №5, №9, 5 дитячої лікарні.
3. Своєчасне виконання ремонтів, реконструкцій, капітальних ремонтів
4. Підготовка лікувальної мережі м. Запоріжжя вторинного рівня до функціонування в умовах реформи.
5. Проведення конкурсів на призначення головних лікарів закладів охорони здоров'я.

Завдання Управління соціального захисту населення на 2018 рік

1. Впровадження Соціального таксі
2. Реконструкція соціального готелю по вул. Таганська,8
3. Реконструкція центру реінтеграції безхатченків по вул. Перспективній,2А
4. Створення умов у відділенні соціальної реабілітації дітей Вознесенівського району.
5. Роз'яснення населенню міста щодо змін в призначенні субсидій та соціальних пільг.

Вважаю, що позитивним фактором в роботі постійної комісії з охорони здоров'я та соціального захисту населення міської ради стала поява нових членів комісії, один з яких - фаховий медик. Тому майже всі пропозиції комісії знаходили підтримку в сесійній залі, незалежно від політичних вподобань.

*Голова постійної комісії з питань
охорони здоров'я та соціального захисту населення*

А. Є. Маляренко